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FAKULTNÍ NEMOCNICE BRNO 
ŘEDITELSTVÍ 

Jihlavská 20, 625 00 Brno 
IČO: 652 697 05 
 

MUDr. Ivo Rovný, MBA 
 
Sekretariát: 
Tel.:532 232 000 
 

 

 
 
 
V Brně dne 17. 10. 2025 
 
 
Naše zn.: 2025/98305/FNBrno - 14.7 – DrR/Sch 
Vaše zn.:  

Veřejná zakázka – Léčivé přípravky VITAMINY 

Vážení, 

zadavatel obdržel dne 13. 10. 2025 a 14. 10. 2025 žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace, týkající 
se veřejné zakázky s názvem Léčivé přípravky VITAMINY, ke kterým sděluje následující: 
 
Dotaz 1: 
 
V části 1 uvádíte Thiamin-Hydrochlorid. U položky č. 2 uvádíte velikost balení. Velikost, kterou uvádíte 
není na trhu. V části 3 uvádíte Pyridoxim-Hydrochlorid. U položky č. uvádíte velikost 20mg tbl 60. 
Výrobce takovou velikost nemá. Může zadavatel upřesnit? V části 3 uvádíte Pyridoxim-Hydrochlorid. U 
položky č. uvádíte velikost 20mg tbl 60. Výrobce takovou velikost nemá. Může zadavatel upřesnit? 
 
Odpověď 1:  
 
Zadavatel upraví údaje v zadávací dokumentaci, konkrétně v Příloze č. 1 - Tabulka pro výpočet 
nabídkové ceny, část 1, a to tak, že poptává: 
 

• u léčivého přípravku THIAMIN-HYDROCHLORID, velikost 50MG TBL NOB 20, předpokládaný 
počet balení 5 500 ks;  

• u léčivého přípravku THIAMIN-HYDROCHLORID, velikost 50MG/ML INJ SOL 10X2ML, 
předpokládaný počet balení 1 400 ks.  

 
Zadavatel taktéž upraví údaje v zadávací dokumentaci, konkrétně v Příloze č. 1 - Tabulka pro výpočet 
nabídkové ceny, část 3 a to tak, že poptává: 
 

• u léčivého přípravku PYRIDOXIN-HYDROCHLORID, velikost 20MG TBL NOB 20, předpokládaný 
počet balení 4 000 ks;  

• u léčivého přípravku PYRIDOXIN-HYDROCHLORID, velikost 50MG/ML INJ SOL 5X1ML, 
předpokládaný počet balení 2 000 ks.  

 
 
 
Dotaz 2: 
 
Zasíláme žádost o vysvětlení pro část 1 VZ – THIAMIN-HYDROCHLORID. 
Zadavatel požaduje pro položku 2 velikost balení 2G/0,5G INF PLV CSL 10. 
Dotaz: Bude u této položky akceptovat velikost balení: MJ= balení 50G/ML INJ SOL 10X2ML? 
 
Odpověď 2:  
 
Zadavatel upraví údaje v zadávací dokumentaci, konkrétně v Příloze č. 1 - Tabulka pro výpočet 
nabídkové ceny, část 1, a to tak, že poptává: 
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• u léčivého přípravku THIAMIN-HYDROCHLORID, velikost 50MG TBL NOB 20, předpokládaný 
počet balení 5 500 ks;  

• u léčivého přípravku THIAMIN-HYDROCHLORID, velikost 50MG/ML INJ SOL 10X2ML, 
předpokládaný počet balení 1 400 ks.  

 
Na základě výše uvedené úpravy Přílohy č. 1 Zadávací dokumentace – Tabulky pro výpočet 
nabídkové ceny, bude změněna zadávací dokumentace a dojde k prodloužení lhůty pro 
podávání nabídek o celou její původní délku, současně dojde k prodloužení lhůty pro podání 
nabídek o tolik pracovních dnů, o kolik přesáhla doba od doručení žádosti o vysvětlení 
zadávací dokumentace do uveřejnění, odeslání nebo předání vysvětlení 3 pracovní dny. 
 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
 
 
 
MUDr. Ivo Rovný, MBA 
ředitel 


